

# Miért az SZTE?

**A február 15-i felvételi jelentkezési határidő előtt egyetemistákat kértünk arra, válaszoljanak a középiskolások döntését befolyásoló kérdésre: miért a Szegedi Tudományegyetemet választod?**

## **KÖRKÉRDÉS** KOC SIS BERNADETT

### **ROOP DHANJAL – SZTE GYTK, gyógyszerészhallgató:**



„Európában keresem olyan egyetemet, ahol kiemelkedő a gyógyszerészképzés, így találtam

rá a Szegedi Tudományegyetemre. Kiderült, hogy néhány ismerősöm is itt tanul vagy tanult, és ők is elismerően beszéltek mind a városról, mind a képzésről. Rendkívül jó oktatóink vannak, a képzés pedig igazán gyakorlatorientált, magas színvonalú. Szegedet is szeretem, főleg télen, akkor igazán gyönyörű a város. Élvezem, hogy minden közel van, mindenhova könnyen és gyorsan eljutok.”

### **KOC SIS KADOSA – SZTE TTIK, programtervező informatika szakos hallgató:**



„Amikor egyetemet választottam, fontos volt a város is, és a szak hírneve is. Így jutottam Szegedre.

Szerintem ideálisabb itt tanulni, mint más városban. A

szakomat nagyon szeretem, sokkal gyakorlatiasabb, mint más egyetemeken, ez pedig hasznos lesz majd a munkám során. A tanárok igazán segítőkészek és közvetlenek. A szaktársaim is rendesek, úgy gondolom, tartós barátságokat sikerült kialakítani néhány emberrel.”

### **KRIZSÁN DANIELLA – SZTE BTK, szabad bölcsészet szakos hallgató:**



„A felvételi előtt a kommunikáció, a média és a nyelvtudományok érdekelttek. Végül szabad bölcsészet

szakra jelentkeztem, mert így szakiránynak a kommunikáció- és médiatudományt vettem fel, minor képzésnek pedig a nyelvtechnológiát. A szakon családias a környezet, a tanárok szinte olyanok, mintha segítőkész szülőként lennének mellettünk. Mesterképzésre is szeretnék jelentkezni, kommunikáció- és médiatudomány szakra, ahol majd a humánkommunikáció kutatására szeretnék specializálódni. Célom, hogy kifejlesszek egy olyan módszert, amivel az emberek gyorsabban tanulnának meg idegen nyelveket.” (Fotók: Bobkó Anna)

További válaszok: <https://www.u-szeged.hu/felveteli/miert-szte>.